

General Plan East - General Plan East

 worldfuturefund.org/wffmaster/Reading/GPO/Generalplanostnew.htm

GENERÁLNÍ PLÁN OST (OBECNÝ PLÁN VÝCHOD) NACISTICKÁ REVOLUCE V NĚMECKÉ ZAHRANIČNÍ POLITICE



[Dokumentární materiál WFF o General Plan Ost si můžete přečíst zde.](#)

Poznámka: S výjimkou citací z *Mein Kampf*, překlady dalších níže uvedených citací poskytli pracovníci Světového fondu budoucnosti.

V devatenáctém století zažil svět nejmasivnější období globálního imperialismu od dob mongolských invazí ve třináctém století. Do roku 1900 se objevily čtyři velké říše: dvě obří pozemní říše, Amerika a Rusko, a dvě obří zámořské koloniální říše, Francie a Anglie.

Bohužel, tahanice o světové impérium vytvořily zárodky konfliktu, zejména proto, že jedna velká světová velmoc, Německo, přišla do hry o světové impérium pozdě a skončila na poraženém konci globálního imperiálního mocenského boje. Ostatní národy byly také hluboce rozhořčeny. Čína byla vyřazena jako světová velmoc a byla roztrhána na kusy evropskými mocnostmi. Japonsko přežilo, ale zůstalo hořce nespokojeno se svým podílem na světovém území.

Porážka císařského Německa v první světové válce umocnila pocit zoufalství v německých geopolitických kruzích. Německo bylo zbaveno několika kolonií, které získalo. Německá flotila byla poslána ke dnu. Německá armáda byla tak oslabena, že se Německo nemohlo rovnat síle ani české armádě. [\(Kliknutím sem zobrazíte německý pohled na pozici Německa ve světě z roku 1939 ve vztahu k Británii a jejímu impériu.\)](#)

V tomto kontextu začal Adolf Hitler usilovat o moc. Ve stejné době usilovala o moc pro Německo i další postava světové geopolitiky. Tímto mužem byl Karl Haushofer, jeden z předních německých geopolitických mozků. Haushofer byl velmi ambiciózní muž s pronikavým instinktem pro politické intriky. Díky přátelství s Rudolfem Hessem, Hitlerovým zástupcem, mohl Haushofer přivést své myšlenky k Hitlerovi. Zároveň na svých cestách po Japonsku našel také vnímavé publikum mezi japonskými vůdci.

Haushoferovi se podařilo přesvědčit vůdce Německa a Japonska, že oba národy budou čelit zkáze, pokud nebudou schopny vytvořit obří pozemní impéria, která by se vyrovnala čtyřem světovým velmocím. Odkud by se tato země vzala? Byla jen jedna odpověď, Sovětský svaz. **Základním kamenem nacistické zahraniční politiky bylo dobytí evropské části Sovětského svazu, ideálně v koordinaci s japonským dobytím Sibíře.** (Následující mapa ukazuje svět, jaký by mohl být, kdyby byl tento plán uskutečněn.)

V zápisu, *Mein Kampf* (*Můj boj*), v roce 1924 Hitler prohlásil:

"My, národní socialisté, vědomě děláme čáru za zahraničním politickým trendem našeho předválečného období. Zastavujeme se před šesti sty lety. Ukončujeme nekonečnou německou jízdu na jih a západ Evropy a obracíme naši hledět do zemí na východě, definitivně ukončíme koloniální a obchodní politiku předválečného období a přistoupíme k teritoriální politice budoucnosti... mluvíme-li dnes **o nové půdě a území v Evropě, můžeme myslet především Rusko a jeho vazalské hraniční státy** ." [1]

AMERICKÝ IMPERIALISMUS JAKO VZOR PRO HITLERA

Hitlerovým vzorem pro jeho impérium byla Amerika. Velmi obdivoval americkou politiku nucených deportací místních obyvatel a jejich nahrazení evropskými přistěhovalci. Snažil se duplikovat tento koncept v mnohem větším měřítku pomocí mnohem specifičtějších konceptů rasového a eugenického myšlení. **Hitler neusiloval o nic menšího než o rasovou a demografickou revoluci v Evropě,** kde by rasová a genetická struktura evropské populace byla navždy přeskupena pomocí obrovského impéria na východě, kde by „árijská“ krev Evropy rozšířila svůj podíl na evropské populaci. .

Jak řekl Hitler: „ **Existuje pouze jeden úkol, germanizace prostřednictvím infuze Němců a zacházet s původními obyvateli jako s Indiány,** “ **což znamená jejich nucené odstranění.** [2]

Hitler nikdy významně nezměnil globální geopolitickou vizi, kterou nastínil v *Mein Kampf* . V průběhu 30. let se Hitler a jeho zástupci ve skutečnosti pokusili o četné diplomatické manévry, než se uchýlili k válce, které měly Německu dát volnou ruku ve východní Evropě. Tyto manévry zahrnovaly pokusy o vytvoření dohody mezi Velkou Británií a Německem ve snaze udržet Británii mimo budoucí německo-sovětský konflikt.

1937 setkání Ribbentrop-Churchill v Londýně

V roce 1937 například Winston Churchill vedl dlouhý rozhovor s Joachimem vom Ribbentropem, který byl v té době německým velvyslancem v Británii. Ribbentrop byl během diskuse pozoruhodně upřímný a vysvětlil to Churchillovi

"Německo usilovalo o přátelství Anglie... Německo by hlídalo Britské impérium v celé jeho velikosti a rozsahu... **Bylo požadováno, aby Británie dala Německu volnou ruku na východě Evropy. Musí mít svůj Lebensraum." nebo životní prostor pro její rostoucí populaci.** Proto musí být Polsko a Gdaňský koridor absorbovány. Bílé Rusko a Ukrajina byly nepostradatelné pro budoucí život Německé říše více než

sedmdesáti milionů duší. Nic menšího by nestačilo. Žádal, aby Britské společenství a impérium nezasahovalo. Na zdi byla velká mapa a velvyslanec mě k ní několikrát zavedl, aby ilustroval své projekty." [3]

O dva roky později, u příležitosti svých narozenin v dubnu 1939, pronesl Hitler podobné poznámky na říšském kancléřství v Berlíně. Podle jednoho z jeho osobních architektů, Hermanna Gieslera, Hitler učinil následující poznámky:

„Jako vždy, všechno závisí na [životním] prostoru“... On (Hitler) už nechtěl německé kolonie – alespoň ne v tom smyslu, jak tomu obvykle rozumíme: tj. koloniální majetek. ... [Hitler prohlásil] "V zásadě jsem přesvědčen, že lidé, stejně jako jednotlivci, by neměli přerušit spojení, které mají s prostředím, do kterého se narodili. Cizinci, stejně jako někteří z naší vlastní odcizené inteligence, se vysmívají frázi "krev". Potvrzení tohoto konceptu však nacházím při pohledu zpět do historie, zejména do starověku. Pouze spojení lidí s prostředím umožňuje růst jeho životní vůli a sílu jeho dlouholeté, mnohostranné kultury. diferencovat se (str. 375) ... Němci patří do kontinentální Evropy."

Adolf Hitler dále hovořil o zabírání půdy v oblastech a na kontinentech, které byly prakticky liduprázdné nebo řídké osídlené, jako jsou oblasti dnešních USA, Kanady a Austrálie. Poté načrtl brutální represe nebo vyhlazování mnohem nižších domorodých obyvatel. [4]

1939 SETKÁNÍ MEZI HITLEREM A BURCKHARDTEM V BERGHOFU (WFF má na webu pouze anglický překlad tohoto přepisu.)

Nakonec, jen týdnů před vypuknutím války, Hitler hostil Carla J. Burckhardta, vysokého komisaře Společnosti národů pro svobodné město Gdaňsk, na jeho soukromém útočišti na Obersalzbergu. Hitler vyjádřil své cíle Burckhardtovi v nejistých termínech:

" Potřebujeme obilí a dřevo. Pro obilí potřebuji prostor na východě; pro dřevo potřebuji kolonii, pouze jednu [kolonii] ... Naše sklizně v roce 1938 a v tomto roce byly vynikající. Můžeme přežít, navzdory vítězných výkřiků ostatních, že umřeme hladu... Jednoho dne však bude mít půda dost... Co potom? ... Nechovám žádné romantické cíle. Nechci vládnout. Především nechci nic od Západu, nic dnes a nic zítra. Nechci nic z hustě osídlených oblastí světa... Všechny názory, které mi přisuzují jiní lidé, jsou výmysly. Musím však mít volnou ruku. Opakuji : jde o obilí a dřevo, které mohu najít jen mimo Evropu."

" Všechno, co podnikám, je namířeno proti Rusku. Pokud je Západ příliš hloupý a slepý na to, aby to pochopil, budu nucen dosáhnout porozumění s Rusy, obrátit se a udeřit Západ a poté se po jejich porážce vrátit zpět proti Sovětskému svazu." se svými nasbíranými silami. Potřebuji Ukrajinu a s tím nás nikdo nemůže vyhladovět jako v minulé válce. " [5]

Dobytí ruských hospodářských a zemědělských aktiv by vytvořilo globální supervelmoc, která by se mohla stát státem číslo jedna na světě. Tato myšlenka nebyla pohádka. Kdyby Británie zůstala neutrální (jak Hitler doufal), společná německá a japonská invaze do Ruska by téměř jistě uspěla. Mapu Hitlerových dlouhodobých cílů dobytí můžete vidět zde.

REALIZACE GENERÁLNÍHO PLÁNU OST

Brzy poté, co Německo v září 1939 dobylo Polsko, nařídil Hitler šéfovi SS Heinrichu Himmlerovi, aby začal své geopolitické cíle přetvářet do formálního akčního plánu. Nově dobytá území Polska a území, které Německo zamýšlelo dobýt v západním Sovětském svazu, země Himmler označované jako „Kalifornie Evropy“, by byly

„germanizovány“. [6] V roce 1940 nechal Himmler odborníky z Říšského úřadu pro posílení Německa (RKFDV) a Hlavního úřadu říšské bezpečnosti (RSHA) vypracovat plány pro území, které Třetí říše získala svými vojenskými výboji ve východní Evropě. Znamé střídavě pod svými názvy jako *Generalplan Ost* nebo *Gesamtplan Ost* (GPO), různé verze těchto plánů počítaly s komplexní restrukturalizací společenského, politického, etnického a hospodářského života v okupovaných Čechách a na Moravě, v Polsku, v pobaltských státech a v oblastech Sovětského svazu západně od pohoří Ural podle Národního Socialistické rasově-politické principy. GPO byl ve skutečnosti utopický, ideologicky orientovaný plán na vytvoření německé pozemní říše na východě. **Generalplan Ost** jako takový **představoval nejpodrobnější prohlášení, jaké kdy bylo během Třetí říše vytvořeno o dlouhodobých cílech zahraniční politiky, které Adolf Hitler poprvé vyslovil v polovině 20. let 20. století.**

Po očekávaném vítězství nad SSSR nacistickým Německem v roce 1941 hodlala SS (za pomoci vojenských a civilních úřadů) vylidnit výše uvedené regiony pomocí masových deportací a fyzické likvidace některých částí původního obyvatelstva. Ti, kteří byli vykořeneáni, budou nuceni přes Ural na západní Sibiř. Ještě další by byli zlikvidováni pomocí metod masového zabíjení zdokonalených SS během vraždění evropského židovstva. Z důvodů, které zůstávají nejasné, plánovači SS zahrnují do ustanovení GPO o vyhnání všech evropských Židů z německé sféry vlivu, i když režim začal úmyslně *masově vraždit Židy* v pozdním létě 1941. Slovanům a Židům vyhnaným z „nového německého východu“ by pak bránilo v návratu na západ vytvořením opevněného pohraničí, které se táhlo od Arktického moře až po Astrachaň na Kavkaze.

Na jejich místě hodlali SS usadit komunity milionů německých válečníků-farmářů (*Wehrbauern*) z Německa, Holandska, Norska, Dánska a dalších zemí s germánsko-nordickým rasovým původem, kteří by se usadili v zemích mezi východní hranicí a německou vlastí. . Tento obrázek z oficiální nacistické publikace ukazuje německou vizi její geopolitické budoucnosti ve východní říši.

[1] Adolf Hitler, *Mein Kampf* 8. vydání (New York: Houghton Mifflin, 1939), s. 950-951.

[2] Zápis z Hitlerovy konference, 17. října 1941, reprodukováno v Czesław Madajczyk, ed., *Generalny Plan Wschodni: Sbíрка dokumentů* (Varšava: Ústřední komise pro vyšetřování nacistických zločinů v Polsku, 1990).

[3] Winston S. Churchill, *The Second World War: The Gathering Storm* (Cambridge: The Riverside Press, 1948), s. 222-223.

[4] Hermann Giesler, *Another Hitler: Report of His Architect Hermann Giesler* (Leoni am Starnberger See: Druffel-Verlag, 1978), s. 374-375.

[5] Carl J. Burckhardt, *My Danzig Mission 1937-1939* (Mnichov: Verlag Georg DW Callwey, 1980), s. 339-346.

[6] Himmler citovaný v Ihor Kamenetsky, *Tajné nacistické plány pro východní Evropu: Studie politik Lebensraumu* (New York: Bookman Associates, 1961), str. 191.

Dokumentární materiál o General Plan Ost si můžete přečíst zde.

MAPA NĚMECKÝCH PLÁNŮ PRO OSÍDLENÍ

